

AKTUALNO



RASPORED BOGOSLUŽJA

Svete mise nedjeljom:

7, 8.30, 10, 11.30 i 19 sati

Svete mise od ponedjeljka do subote:

7 i 19 sati

Molitva svete krunice u 18,30 sati

Klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom
četvrtkom od 18 do 19 sati

<http://www.zupa-kraljice-svete-krunice.hr/>

Uređuje: Župni ured Kraljice sv. krunice i Komisija za bogoslužje

Tjednik Župe Kraljice svete krunice

God. X Broj 30 (463), 14. lipnja 2020.



KRALJICA



Presveto Trojstvo

Ime tvoje želim proslaviti

*Ja nisam pjesnik koji uspjeh sanja,
Ne želim neko slavno ime biti,
Već iskrenošću rođenom u srcu Tebe i Tvoje ime proslaviti.
Slutim da i Ti u meni se skrivaš,
Stihove moje Duh Tvoj sa mnom piše,
Navrati češće u suhoću duše I ispuni je da za Tebe diše.
Zemlju si ovu i bogatstva njena u nasljeđe i meni ostavio.
Sada zahvalnost provjeriti želiš
Pa si se zato u stihove skrio.
Ne želim da mi pjesme ime slave
Jer nisam pjesnik i ne želim biti,
Al Tebi hvala što se mnome služiš
Da Ime Tvoje mogu proslaviti.*

**I. čitanje (Izl 19, 2-6a), II. čitanje (Rim 5, 6-11)
Evandjelje po Mateju (Mt 9, 36-10, 8)**

Iz Evandjelja po Mateju

U ono vrijeme: Kad Isus ugleda mnoštvo, sažali mu se nad njim jer bijahu izmučeni i ophrvani kao ovce bez pastira. Tada reče svojim učenicima: »Žetve je mnogo, a radnikâ malo. Molite dakle gospodara žetve da pošalje radnike u žetvu svoju.«

Onda dozva dvanaesticu svojih učenika i dade im vlast nad nečistim dusima: da ih izgone i da liječe svaku bolest i svaku nemoć.

A ovo su imena dvanaestorice apostola: prvi Šimun, zvani Petar, i Andrija, brat njegov; i Jakov, sin Zebedejev, i Ivan, brat njegov; Filip i Bartolomej; Toma i Matej carinik; Jakov Alfejev i Tadej; Šimun Kananaj i Juda Iškariotski, koji ga izda.

Tu dvanaesticu posla Isus uputivši ih: »K poganima ne idite i ni u koji samarijski grad ne ulazite. Pođite radije k izgubljenim ovcama doma Izraelova. Putom propovijedajte: 'Približilo se kraljevstvo nebesko!'«

Solidarnost s problemima naroda

Evandelist Matej je zabilježio kako je Isus bio duboko potresen nad mnoštvom naroda kojeg su satirali mnogi problemi: civilizacijski, ekonomski, zdravstveni, politički i religijski. Isusu je bilo jasno da se za narod ne brinu oni koji bi to trebali. Zato je dozvao k sebi svoje učenike i dao im opunomoćenje da u njegovo ime liječe svaku bolest i nemoć u narodu. Rekao im je: »Bolesne liječite, mrtve uskrisujte, gubave čistite, zloduhe izgonite! Besplatno primiste, besplatno dajte!« Isus je svojim učenicima dao takvo poslanje nakon što su uz njega imali mogućnosti naučiti što to rečeno znači u doslovnom i prenesenom smislu. Dok su bili uz njega apostoli su uočavali kako se treba odnositi prema bolesnima, izgladnjelima, prema onima koje muče demoni, prema tužnima slično onoj tuzi udovice iz Naima zbog smrti njezina sina, te kako se treba odnositi prema svakoj vrsti bijede i trpljenja. Iz takvog suosjećanja rodila se Crkva, koja je u početku brojila samo dvanaest učenika. Isus im je davao na znanje kako on nije došao na ovaj svijet da isključivo sam prođe zemljom čineći dobro, već da to nastave činiti, sve do njegova ponovnog slavnog dolaska, svi oni koji budu gledali na svijet njegovim očima i osjećali njegovim srcem.

Fr. Ivo Martinić, "BOG GOVORI LJUDSKI"

Molitva Srcu Isusovu

*Isuse, Ti Srce Božje, zahvaljujem Ti,
što mogu vjerovati u Tvoju ljubav.
Ti me blago promatraš, Ti promatraš moje
srce. Tvoja mi ljubav daje snagu, da iznova
započnem. Sada znam, da Te mogu ljubiti.
Sada znam da Ti meni govoriš.
Isuse, ja predajem svoje srce Tvojim ljubavi.
Drži me čvrsto na Tvojemu Srcu!
Ja se pouzdajem u Tebe. Tebi želim pripadati
zauvijek. Ti ćeš me izbaviti od propasti.
Isuse, Ti poznaješ moje slabosti.
Tako sam često bio nevjeran.
Ti si me pozivao, ali se nisam odazivao.
Ti si me želio upotrijebiti, ali ja nisam bio
spreman za Tvoje planove.
Ti si me želio sačuvati od Zloga, a ja sam bio
gluh za Tvoj glas. Isuse, molim Te, povedi me
pravim putem! I ne odbaci me od Tvoga Srca.
Upiši me u Tvoj dlan, sakrij me u Tvoje Srce,
istrгни me iz svake propasti.
Presveto Srce Isusovo, budi moje utočište,
u životu i ljubavi, u patnjama i borbama
u smrtnom času i u vječnosti. Amen*

